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Onderdelenoverzicht Onderdelenlijst (leveringsomvang)

B LCD-display
C Aan/Uit-knop
D HDMI-uitgang en USB-poort
E SD-kaartsleuf
F Microscoopstandaard
GDraaibare objectiefdraaimolen met 4 houders
HMicroscooptafel (kruistafel met vernierschaal)
ILangsgeregelde kruistafelafstelling
JKruisafstelling van de kruistafel
1)Condensator met 1)a condensator-diafrag-
ma
⓫Voorbereidingshouder
⓬Grof instellen
⓭Fijninstellen 
⓮Verstelling van de condensatorhoogte
⓯Aan/uit-schakelaar LED-verlichting
⓰Helderheidscontroller
⓱Netwerkaansluiting

ANetadapter met Europlug en holle stekker
BUSB-gegevenskabel met micro USB-connector 
en USB-A-connector
CHDMI-monitor kabel met micro USB-
connector en HDMI-connector
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Bedieningselementenvan het On-Screen Menu

Foto-modus

A1 Automatische opname
Selecteer een tijdsinterval (minuten : seconden) voor 
automatische foto-opnamen. Het indrukken van de 
"Shutter"-knop stopt de automatische opname.

A2 Witbalans
Auto (preset, daglicht (zon), daglicht (bewolkt), kunstlicht, 
fluorescentielamp

A3 Fotoresolutie 5 MP (2592 x 1944 pixels)

A4 Trigger
Een foto maken

A5 Wisselen tussen foto-modus en video-modus

A6 Instellingen

A7 Delen van de SD-kaart
Tik op dit pictogram om alle gemaakte foto’s en 
video’s weer te geven. Het aantal is zichtbaar in de 
rechterbovenhoek.
Door met één vinger te "vegen", kun je vooruit of 
achteruit gaan.
Video’s kunnen worden afgespeeld met "Afspelen".
Foto’s kunnen worden vergroot door ze met twee 
vingers uit elkaar te trekken (max. 8,00x). In de vergrote 
weergave kan het zichtbare gebied worden verplaatst.

Menu:
Deze functie biedt je de mogelijkheid om foto’s/video’s 
te beschermen of te verwijderen.
Onder "Beschermen" kun je kiezen tussen: "Bescherm 
één" (huidige foto/video), "Bescherm alles", "Verwijder 
bescherming van alles".
Onder "Verwijderen" kun je individuele of alle foto’s/
video’s verwijderen.
Klik op "Terug" om terug te keren naar het livebeeld.
OPMERKING: Als de SD-kaart wordt geformatteerd, 
worden geback-upte foto’s/video’s nog steeds verwijderd.

A8 Weergave van te maken beelden
Geeft het aantal beelden weer dat nog gemaakt 
kanworden. (Afhankelijk van de informatieve inhoud van 
het beeld kan de afname van de weergave variëren)

Video-modus

B1 Video-witbalans
Zie "A2"

B2 Video-resolutie
Kiesbaar tussen 720P (60 fps) en 1080P (30 fps)
Bij 720P-opnames wordt bijna het volledige sensors 
oppervlak gebruikt. Voor 1080P-opnames wordt een 
overeenkomstig gedeelte weergegeven (begint ongeveer 
in de linkerbenedenhoek van het zichtbare veld).

B3 Trigger
Starten van een video-opname / 
Stoppen van een video-opname

B4 Wisselen tussen video-modus en foto-modus

B5 Instellingen

B6 Toegang tot de SD-kaart
zie "A7"

B7 Weergave van de resterende beschikbare video-
opnametijd

Instellingen

C1 Datumweergave in afbeelding, weergeven / verbergen
Instelbaar: UIT, alleen datum, datum / tijd

C2 Datum / tijd, invoer
Regel 1: Instellen van datum en tijd (24-uurs systeem)
Regel 2: Instellen van het datumformaat: JJJJ/MM/DD, DD/
MM/JJJJ, MM/DD/JJJJ

C3 Taal
Selecteerbaar tussen: Engels, Chinees (Vereenvoudigd), 
Chinees (Traditioneel), Duits

C4 Formatteren van de SD-kaart
Hier wordt de SD-kaart geformatteerd. Bevestig met Ja of 
Nee. Als "Ja" is geselecteerd, worden alle gegevens op de 
SD-kaart gewist.
Als de SD-kaart wordt geformatteerd op een pc/laptop, 
selecteer dan "FAT 32".

C5 Bevestig geselecteerde instelling

C6 Terug naar het overzicht

Foto-modus

Video-modus

Instellingen

A8

A7A6A5A4A3A2A1

B1

C1

C2
C3
C4

B2 B3 B4 B5 B6

B7

D2D1

LCD display met aanraak- en zoomfunctie
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GEVAAR!
U vindt dit symbool voor elke tekstsectie die 
betrekking heeft op het risico van lichte tot 
ernstige verwondingen door verkeerd gebruik.

VORSICHT!
U vindt dit symbool voor elke tekstsectie die 
betrekking heeft op het risico van lichte tot 
ernstige verwondingen door verkeerd gebruik.

OPMERKING!
U vindt dit symbool voor elke tekstsectie die 
betrekking heeft op het risico van schade aan 
eigendommen of het milieu.

Bepaalde gebruik

Dit apparaat is alleen voor persoonlijk en privégebruik.Het is ontwik-
keld voor een vergrote weergave van natuurobservaties.

Algemene waarschuwingen

GEVAAR!
Er worden vaak scherp randige en puntige 
gereedschappen gebruikt bij het werken met 

dit apparaat. Bewaar dit apparaat en alle accessoires en 
gereedschappen op een plaats die niet toegankelijk is voor 
kinderen. Gevaar voor lichamelijk letsel!

GEVAAR!
Dit apparaat bevat elektronische onderdelen die worden ge-
voed door een stroombron (netadapter en/of batterijen). Laat 

kinderen nooit onbeheerd achter terwijl ze het apparaat gebruiken! Ge-
bruik het apparaat alleen zoals beschreven in de handleiding. Anders 
loopt u het GEVAAR van een ELEKTRISCHE SCHOK.

GEVAAR!
Stel het apparaat niet bloot aan hoge temperaturen. Gebruik 
alleen de meegeleverde netadapter. Kortsluit het apparaat of 

de batterijen niet en gooi ze niet in het vuur! Overmatige hitte en onjuist 
gebruik kunnen kortsluitingen, brand of zelfs explosies veroorzaken!

GEVAAR!
Buig, knijp of trek nooit aan stroomkabels, verbindings-
kabels, verlengsnoeren of connectors. Bescherm kabels 

tegen scherpe randen en hitte. Controleer dit apparaat, kabels en 
verbindingen op schade voordat u het gebruikt.

Probeer nooit een beschadigd apparaat te bedienen of een apparaat 
met beschadigde elektronische onderdelen! Beschadigde onder-
delen moeten onmiddellijk worden vervangen door een erkende 
servicepartner.

GEVAAR!
• Kinderen mogen het apparaat alleen onder toezicht van 
volwassenen gebruiken. Houd verpakkingsmaterialen 
(plastic zakken, elastiekjes, enz.) uit de buurt van kinderen! 

Er is een GEVAAR VAN STIKKEN!

VORSICHT!
Chemische stoffen en vloeistoffen horen niet in handen 
van kinderen! Drink geen chemische stoffen! Was uw 

handen grondig onder stromend water na gebruik. Bij per ongeluk 
contact met ogen of mond, spoel met water. Raadpleeg bij klachten 
onmiddellijk een arts en toon de stoffen.

OPMERKING!
Demonteer het apparaat niet! In geval van een defect, 

neem contact op met uw dealer. Zij nemen contact op met het 
Servicecentrum en kunnen de retour van dit apparaat voor reparatie 
regelen indien nodig.

Algemene informatie

Over deze handleiding

Lees de veiligheidsinstructies in dezehandleiding zorgvuldig. Gebruik 
dit product alleen zoals beschreven in de handleiding om schade aan 
het apparaat of letsel te voorkomen. Bewaar de gebruiksaanwijzing 
op een veilige plaats zodat u altijd op de hoogte kunt blijven van alle 
bedieningsfuncties.

SD-kaart(niet inbegrepen)

Als u foto's of video's wilt opslaan met uw microscoop, heeft ueen 
SD-kaart nodig van maximaal 32 GB.
Plaats deze in de sleuf (4) totdat deze in de vergrendeling klikt. Dit 
kunt u zelfs doen wanneer het apparaat aan staat.
Om de kaart te verwijderen, drukt u op de SD-kaart totdat u een 
klikgeluid hoort. Nu kunt u de kaart eenvoudig eruit trekken.
Als de ontspanknop wordt ingedrukt wanneer de SD-kaart niet is 
geplaatst, verschijnt er een foutmelding: "Geen kaart".

Algemeen / Locatie

Voordat u uw microscoop gaat instellen,kiest u een geschikte loca-
tie. Zorg er eerst voor dat uw microscoop op een stabiel, trillingsvrij 
oppervlak wordt geplaatst.
Voor het opstarten wordt de meegeleverde voedingsadapter aan-
gesloten op de microscoop(A)en op een stopcontact van 230 V. 
Gebruik de aan/uit-schakelaar (15) van de microscoop om de bijbe-
horende verlichting in te schakelen en draai de helderheidsregeling 
(16) om de helderheid voor optimale verlichting van het monster 
aan te passen. (Gebruik om veiligheidsredenen alleen de meegele-
verde voeding. Voedingen van derden voldoen mogelijk niet aan de 
vereiste technische specificaties. Schade veroorzaakt door voedin-
gen van derden valt niet onder de garantie)

Ingebouwde LED-verlichting

Voor het opstarten wordt de meegeleverde voedingsadapter (A)
aangesloten op de microscoop en op een stopcontact van 230 
V. De verlichting wordt ingeschakeld met de aan/uit-schakelaar 
(15)van de microscoop "I/0". De LED-verlichting is uitgerust met 
een continu instelbare helderheidsregeling (16)voor optimale 
verlichting van het monster. Door de helderheidsknop te draaien, 
kan het LED-licht helderder of donkerder worden ingesteld.

Een onderdeel van de verlichting is de Abbe-condensator (10). Stel 
deze in met de hoogte-afstelling (14) zodat u een goed verlicht 
beeldveld krijgt. Voor de meeste observaties is de bovenste positie 
van de condensator vereist. Het condensator-diafragma (10a) wordt 
gebruikt om de verlichting aan te passen op basis van de opening van 
de objectieven. De juiste diafragma-instelling zorgt voor een optimale 
resolutie. Bij hogere vergrotingen moet het diafragma verder worden 
geopend (draai de hendel naar links). Een (te wijde) gesloten conden-
sator-diafragma verhoogt het contrast en de scherptediepte, maar 
fijne details gaan verloren.

LCD-display & On-Screen Menu

Het LCD-display (1) wordt ingeschakeld door kort de aan/uit-knop 
(2) in te drukken. Direct na het inschakelen wordt een livebeeld van 
het monster weergegeven op de microscooptafel, evenals het on-
screen menu.
Het LCD-display heeft een zogenaamde aanraakfunctie, zodat de 
menu-opties direct met een vinger kunnen worden geactiveerd (zie 
ook „On-Screen Menu Controls“).
Druk en houd de aan/uit-knop (2) ongeveer 3 seconden ingedrukt 
om het LCD-display uit te schakelen.

Observatie

Draai de objectiefdraaimolen (6) om het 4xobjectief te selecteren voor 
objectobservatie. Plaats een permanent monster direct onder het 
objectief op de microscooptafel (7) door het in de tafel te klemmen. Zet 
hiervoor eerst de monsterhouder (11) aan de kant, plaats het perma-
nente monster op de mechanische tafel en laat de monsterhouder 
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voorzichtig terugkeren naar het permanente monster. Het te observe-
ren object moet precies boven de verlichting liggen. Om dit te bereiken, 
zijn er twee gekartelde schroeven op de kruistafel, de zogenaamde 
kruistafelaandrijvingen (8en 9). Door deze schroeven te draaien, kunt 
u het object exact in de juiste richting (links of rechts) en voorwaarts of 
achterwaarts verplaatsen.
Om het monster scherp te stellen, draait u eerst de grove 
scherpstelknop (12). U kunt de scherpstelling precies afstemmen 
met de fijne scherpstelling (13).
Om de vergroting te veranderen, draait u de roterende 
objectiefdraaimolen (6) naar het 10x objectief. Stel nu het beeld 
scherp met alleen de fijne scherpstelling. Ga op dezelfde manier 
verder met het 40x objectief als met het 10x objectief.
De helderheidsregeling kan worden gebruikt om het contrast en de 
beeldkwaliteit van het te bekijken object optimaal aan te passen.  
Overigens: hoe hoger de vergroting, hoe meer licht er nodig is voor 
een goede beeldkwaliteit.

De microscooptafel (met vernierschaal)

Met de microscooptafel (7) kunt u uw monsternauwkeurig en tot op 
de millimeter bekijken. Het monster wordt op de microscooptafel 
vastgezet voor observatie met de monsterhouder (11). Verplaats nu 
het object direct onder het objectief met de asverstelling (8 en 9). 
Met de vernierschaal op beide assen kunt u het object nu "in werke-
lijkheid" verplaatsen en het bekijken op verschillende vergrotingen.

Digitale zoom (tot 4x)

De schermvergroting kan worden vergroot tot maximaal 4x 

door"uit elkaar trekken" met twee vingers. Door "samen te 
duwen" kan het beeld weer op de oorspronkelijke grootte worden 
verminderd.

OPMERKING: Vergrotingen of verkleiningen die op deze manier 
tijdens een video-opname worden gemaakt, worden ook 
opgenomen.

Verberg / Toon on-screen menu

Door op een vrij gebied van het scherm te drukken, kan hetmenu 
worden weergegeven of verborgen.

Aansluiting op een PC/Laptop

U kunt beelden en video's die op een SD-kaart zijn opgesla-

gen,overzetten naar een pc/laptop.
Om dit te doen, zet de microscoop aan. Sluit vervolgens de meege-
leverde USB-kabel (B) aan op de USB-poort van de microscoop (3) 
en op een vrije poort van de pc/laptop.
De melding "Verbinden" verschijnt op het scherm. Als dit verdwijnt, 
kunt u de SD-kaart benaderen. De microscoop wordt nu herkend als 
een mass storage-apparaat.
Om af te sluiten, logt u correct uit bij de microscoop. Trek de 
USB-kabel eruit. Druk en houd de aan/uit-knop (2) ongeveer 2-4 se-
conden ingedrukt. De microscoop wordt uitgeschakeld, wat wordt 
aangegeven door het woord "Good Bye" op het display (1) en een 
pieptoon.

HDMI-aansluiting

De microscoop kan het beeld naar een apparaat met HDMI-

ingang(bijv. monitor, tv of beamer) verzenden.
Steek de meegeleverde HDMI-kabel (C) in de micro HDMI-uitgang van 
de microscoop (3) en in een geschikt ontvangend apparaat.
Zet de microscoop aan. Na enkele seconden verschijnt het beeld op 
hetontvangende apparaat. Het scherm van de microscoop blijft uit.

Als het beeld niet verschijnt op het ontvangende apparaat, 
controleer dan de instellingen. Indien nodig kan een blik op de 
handleiding van het betreffende apparaat helpen.
Om af te sluiten, kan het microscoopbeeld worden 
uitgeschakeld.

Technische gegevens

Objectieven: 4x, 10x, 40x, 60x

Vergroting:

4x: 3,45 x 1,92 mm
10x: 1,38 x 0,77 mm
40x: 0,35 x 0,19 mm
60x: 0,215 x 0,12 mm

Verlichting: dimmbare LED-verlichting met 
doorlaatlicht

SD-kaart Compatibel met SD en SDHC tot 
maximaal 32 GB

Resolutie foto: 4608 x 3456

Resolutie video: 1920 x 1080, 30 FPS
1280 x 720, 60 FPS

Reiniging & Onderhoud
1. Demonteer de microscoop niet!
De microscoop is een optisch precisie-instrument en mag niet 
onnodig worden gedemonteerd. Dit kan de functionaliteit ernstig 
beschadigen. Demonteer ook de lenzen niet!

2. Vermijd vervuiling!
U moet stof of vocht vermijden in contact te laten komen met 
uw microscoop. Vermijd ook vingerafdrukken op alle optische 
oppervlakken! Als er toch stof of vuil op uw microscoop of 
accessoires komt, verwijder deze dan zoals hieronder beschreven.

3. Reiniging van niet-optische componenten:
Voordat u niet-optische componenten van de microscoop (bijv. be-
huizing, microscooptafel) schoonmaakt, koppel de microscoop los 
van de voeding. Stof of vuil op de microscoop of accessoires moet 
eerst worden verwijderd met een zachte borstel. Reinig vervolgens 
de vervuilde gebieden met een zachte, pluisvrije doek, die u eventu-
eel van tevoren kunt bevochtigen met een mild afwasmiddeloplos-
sing. De resterende vochtigheid moet volledig droog zijn voordat u 
de microscoop weer gebruikt. Gebruik GEEN oplosmiddelen zoals 
alcohol, ether, aceton, xyleen of andere verdunningsmiddelen om 
geverfde of kunststof onderdelen schoon te maken! Speciale aan-
dacht wordt besteed aan het drukgevoelige displayoppervlak. Vuil 
of vingerafdrukken moeten in het algemeen alleen worden schoon-
gemaakt met een licht bevochtigde en pluisvrije doek. Gebruik geen 
extra reinigingsmiddelen!

4. Reiniging van optische componenten:
Om de beeldkwaliteit te verhogen, zijn de objectieflenzen van de 
microscoop van hoge kwaliteit gecoat. Ze mogen niet droog worden 
afgeveegd, omdat droog vuil of stof de gevoelige coating kan kras-
sen. Voor het gemakkelijker reinigen van de objectieven, schroeft u 
deze uit de draaimolen. Blaas vervolgens eerst het losse stof van het 
lensoppervlak. Gebruik goede lensdoekjes of een zachte doek, licht 
bevochtigd met pure alcohol (verkrijgbaar bij de apotheek) en veeg 
het lensoppervlak schoon.

5. Niet-gebruik:
Na gebruik bedekt u de microscoop met de stofhoes en plaatst u 
deze op een droge, schimmelvrije plaats. Bij langdurig niet-gebruik 
raden we aan alle lenzen op te slaan in een gesloten container met 
droogmiddel.

Onthoud:Een goed onderhouden microscoop behoudt zijn optische 
kwaliteit en daarmee zijn waarde voor de komende jaren.
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Afvalverwerking

Gooi verpakkingsmaterialen gescheiden weg.Neem contact 
op met uw lokale afvalverwerkingsdienst of milieuautoriteit 
voor informatie over de juiste verwerking.

Gooi elektronische apparaten niet bij het huishoudelijk afval!
Volgens de Europese Richtlijn 2002/96/EG betreffende afval 
van elektrische en elektronische apparatuur en de omzetting 

hiervan in de nationale wetgeving, moeten gebruikte elektrische 
apparaten gescheiden worden ingezameld en op een milieuvriende-
lijke manier worden gerecycled.

Houd rekening met de geldende wet- en regelgeving bij de afvoer 
van het apparaat! Informatie over de juiste afvoer kan worden 
verkregen bij gemeentelijke afvalverwerkingsdiensten of het 
Milieuagentschap.

CE Conformiteitsverklaring

Een "Conformiteitsverklaring" in overeenstemming met de 
toepasselijke richtlijnen en de bijbehorende normen is 
opgesteld door Bresser GmbH. De volledige tekst van de 

EC-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende 
internetadres:
www.bresser.de/download/5702100/CE/2010200_CE.pdf

Garantie
De reguliere garantietermijn is 2 jaar en begint op de dag van aan-
koop. Om te profiteren van een verlengde vrijwillige garantieperiode 
zoals vermeld op de cadeauverpakking, is registratie op onze website 
vereist.

U kunt de volledige garantievoorwaarden raadplegen, evenals 
informatie over het verlengen van de garantieperiode en details 
van onze diensten op www.bresser.de/warranty_terms.
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Bresser GmbH
Gutenbergstr. 2
46414 Rhede · Germany
www.bresser.de

   @BresserEurope

NL   �Bezoek onze internetpagina via de volgende QR-code of weblink,  voor meer informatie over dit 
product of de beschikbare vertalingen van deze gebruiksaanwijzing.

 

www.bresser.de/P5702100

www.bresser.de/warranty_terms

GARANTIE

Bresser Benelux
Folux B.V.
Donau 5-12
7908 HA Hoogeveen
Nederland

Tel. +31 (0)528 23 24 76
info@bresserbenelux.nl


